



Формула счастья

Педагоги детсада «Аленький цветочек» считают ее составляющими искусство, игру и любовь

В детском саду «Аленький цветочек» села Приволжье воспитатели каждый день стараются сделать для ребенка ярким и запоминающимся. Каждое утро для ребят – это утро радостных встреч, новых открытых и увлечений.

Евгения БУСЛАЕВА

В «Аленьком цветочке» дети не раз говорили своим воспитателям, что мечтают быть волшебниками. Это не удивительно, ведь тогда все становится веселым и интересным, трудности – преодолимыми, а скучное оказывается занимательным. Помогают малышам разбудить в себе волшебника, радостно прожить период своего детства все работники детского сада, само название которого уже – сказочное.

«Волшебная сила искусства плюс волшебная сила игры, а также прекрасное знание дошкольной педагогики и детской психологии. И еще – любовь к ребенку. Все это – слагаемые формулы успеха педагогов нашего детского сада», – уверждает руководитель структурного подразделения ГБОУ СОШ №2 села Приволжье «Детский сад «Аленький цветочек» Светлана Баклухина. И ярким подтверждением того, что эта формула работает, становятся счастливые улыбки на лицах малышей и родителей.

Каждый педагог приволжского детского сада стремится использовать разнообразные образовательные приемы и методы, сочетая накопленный опыт с современными инновационными технологиями. Многие педагоги решают поставленные задачи по воспитанию детей посредством организации различных кружков. Малыши с удовольствием посещают театральную студию «Красная Шапочка», мастерят оригами в кружке «Самоделки», занимаются фольклором в ансамбле «Берегиня», спортом – в секции «Игроритмика», создают удивительные аппликационные работы в объединении «Волшебные ножницы» и поют в хоре «Маленькие звездочки».

Многие педагоги вместе с воспитанниками принимают активное участие в конкурсах различного уровня, где становятся победителями и занимают призовые места.

ПЕДАГОГИ ВМЕСТЕ С ВОСПИТАННИКАМИ ЧАСТО СТАНОВЯТСЯ ПОБЕДИТЕЛЯМИ НА КОНКУРСАХ РАЗЛИЧНОГО УРОВНЯ



Лилия Сергачева,
директор ГБОУ СОШ №2 села
Приволжье:

– Интеграция видов художественно-эстетической деятельности с другими образовательными областями гармонично объединяет их в единый учебный процесс. Это позволяет нам достигать высоких результатов в развитии и воспитании детей раннего и дошкольного возраста.



Одним из самых активных участников конкурсов и мероприятий является молодой педагог Екатерина Киселева. Так, подготовленная ею воспитанница стала победителем всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета» в номинации литературные публикации «Жизнь леса и судьбы людей» с публикацией «Давыдовский лес».

Уже не первый год музыкальный руководитель Гаянэ Козырева готовит малышей «Аленького цветочка» к участию в ежегодном районном конкурсе «Планета песен», где ее воспитанники постоянно занимают призовые места.

На протяжении многих лет в детском саду работают прекрасно знающие свое дело воспитатели Ольга Потемкина и Любовь Обмоина. В этом году они вновь успешно подготовили детей к школе. И по итогам мониторинга уровень подготовки их выпускников оказался традиционно высоким.

Таким образом, педагоги детского сада «Аленький цветочек» эффективно решают свою основную задачу – всестороннее развитие личности ребенка и его творческих способностей. «Мы стараемся, чтобы каждый малыш был окружен теплотой, заботой и вниманием», – констатирует Светлана Баклухина.